

Pozvánka na kulturní a sportovní akce, pořádané za podpory obce

Den dětí

Sportovní klub Kostelní Lhoty zve děti a rodiče **v sobotu dne 30. května** od 14 do 16 hodin na naše sportovní hřiště. Připraveny jsou pro děti soutěže a drobné ceny.

Den otevřených dveří hasičů a 130 let budovy školy

Konat se bude **v sobotu 13. června** před hasičárnou, v objektu Základní školy a v bývalé faře. Program: Od 10,00 hodin: ukázka hasební techniky, pro děti program a občerstvení, výstavy ve škole a na faře.

Od 11,30 hodin: setkání pracovníků a učitelů Základní školy.

Ve 14,00 hodin: sraz dětí a občanů před hasičárnou, od které odejde průvod s hudbou ke škole, odhalení pamětní desky, připomínka slavnostního vysvěcení a otevření budovy, vystoupení žáků školy.

Odpoledne na zahradě školy tvořivá dílna pro děti.

40. volejbalový turnaj mužů s pouťovou zábavou

Volejbalisté oslaví 40 let činnosti na tradičním pouťovém turnaji **v sobotu 15. srpna**. Začátek turnaje v 9,00 hodin. Od 17,00 hodin pouťová zábava před Hospůdkou na hřišti.

Výzva k občanům

Obecní úřad prosí občany k zapůjčení starých fotografií naší obce. Kopie fotek budou použity na výstavě v bývalé faře, která se uskuteční v rámci akce dne 13. června.

Zprávičky z naší školčky

Již po několik let vás naše mateřská školka touto cestou informuje o náplni práce a zábavě dětí. Rodiče mají zájem o veškerou činnost dětí.

Hned na počátku roku jsme pro ně vyhlásili Den otevřených dveří. Rodiče a známí se mohli přijít podívat na činnost dětí v MŠ. Někteří toho využili a přišli mezi nás.

S dětmi pravidelně navštěvujeme solnou jeskyni, bylo tomu tak i v letošním roce. Děti se nejen učí, jak se chovat ve veřejném dopravním prostředku, ale i správnému chování a ohleduplnosti v solné jeskyni. Ve spolupráci se zdejší základní školou jsme byli na společném výletu v Šestajovicích ve svíčkárně. Děti si samy vyrobily obarvenou svíčku, voskem polily velikonoční vejce a vyposlechly poučné a zajímavé povídky o výrobě svíček. Po vydatné svačince si připravily dáreček pro rodiče - šl do koupele. Vyzbrojeni pečivem nakrmily zdejší kozičky, prasátka, koně a jiná zvířátka. V březnu jsme byli s dětmi na divadelním představení o třídění odpadu. Jmenovalo se O štěňátku Balynce. Písničku si děti zpívají dodnes. Jiné divadlo přijelo k nám do mateřské školy s pohádkou O pejskovi a kočičce se všem moc líbila.

Pro děti jsme letos připravili 3 tematické vycházky ke Dni země. Vycházka k rybníku vedla lesem. U hráze jsme posvačili v přírodě a plnili mnoho zajímavých úkolů. Co myslíte, plave kaštan? Na téma les jsme šli do lesa ke hřišti. Děti musely uklidit nepořádek po nezbedných skřítcích, hlavně ho správně roztřídit. Lupou sledovaly broučky, mravence a pavoučky. Na téma louka bylo velice těžké najít vhodné místo. Snad už ani ty krásně rozkvetlé louky neexistují? I přesto jsme si povídali v trávě o včelkách, zahráli si na motýlky a namalovali trávou obrázky na památku.

Víme, že práce s těmi nejmenšími jsou vždy roztomilé a dojemné, ale nejenom s nimi. Proto rády s nimi pracujeme a společně se těšíme na rodiče, prarodiče, tetičky a známé. Pro ně jsme letos připravovali jarní besídku s velikonoční tematikou a besídku ke Dni matek. Obě vystoupení se rodičům velmi líbila. Děti s naší pomocí vyrobily velikonoční zajíčky, voskem zdobené kraslice, zasadily si do květináčků pšenici. Ke Dni matek vyráběly srdíčka z papíru, obrázky v rámečku malované a přání pro maminky. Druhá besídka měla předprogram a to zábavné vystoupení s naší již známou Inkou Rybářovou. Děti i dospělí si akci velice užívali. Kávička s perníkem přišla všem k chuti. Hlavně, že nám nepršelo. Po těchto besídkách je naší největší odměnou, když vidíme spokojené tváře rodičů a rozzářené oči dětí, které nesou svým nejmilejším dárky.

Mateřská škola má kromě učitelek i další pracovnice. Kuchařky, školníci a uklízečku, které nám při společných akcích také velmi pomáhají. V neposlední řadě jsme finančně závislí na zřizovateli (obec Kostelní Lhota) a sponzorech. Neměli bychom však zapomenout na vstřícné rodiče při jakékoliv pomoci pro MŠ. Všem touto cestou děkujeme a budeme se těšit na další spolupráci.

Kolektiv mateřské školy

Vydává Obecní úřad Kostelní Lhoty. Internetové stránky: www.kostelni-lhota.cz

Redakce a fotografie kronikář obce Zdeněk Martínek.

Připomínky a příspěvky lze zasílat na obecní úřad, nebo v elektronické podobě e-mailem na adresy:

ou@kostelni-lhota.cz

zd.martinek@post.cz